

HIREK

IDŐJÓSLÁS. Ételnebb nyugati-északi nyugati, holnap ismét délnyugati szél. Sokfelé záporos, zivatar. A hőség ketele...

APROHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vessz fel a kiadóhivatalt (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságát igazoló küldöttsége 10-én délután 2 órakor a Városháza I. eme...

A rettenetes júliusi hőségben a községség teljes részvéte fordul a villamosokcok vezetői felé, akik egyenruhában, állig begombolkozva, meleg sapkával állnak munkahelyükön és vezeték a villamosokcokait. Tekintettel arra, hogy Budapestem a kocsivezetők ebben a hőségben ingujjra vetkeve, a lehető legszellősebb öltözetben végzik munkájukat, feltétlenül máltányos lenne, ha a DHV igazgatósága hasonló módon engedélyt adna a debreceni kocsivezetőknek, hogy a kánikulában zubbonyukat és sapkájukat levethessék.

Ma beszél jámbor Ferenc "Az európai zsidóság jövőjéről" este 7-kor az Arany Bika magyteremben. Hozzászólók: dr. Molnár Győző, dr. Gacsályi Sándor, Leitner Jenő, megnyitót mond dr. Bartha Gyula. Minden érdeklődőt szívesen lát a Magyar Orioneta Szöveteg.

Az Országos Gyermekbarát Egyesület 10-én délután 6 órakor vezetőegit ülést tart.

Férfi fürdődressz 18.89 forint, gyermekharisnya fehér, zokni nagy választékban. Pethő kézimunkáipar, Szent Anna-u. 10. (x) Két alkalommal is kifosztották kertjét. Géder Sándorné, Kálvin-terti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy brugonyaföldjét kétféle is megdézsmálták és becslése szerint több, mint 35 mázsa burgonyát lopnak el tőle.

Elfogták az amatőrvajt. A rendőrség elfogta azt a fiatalkorú amatőrvajt, aki Tóth Sándor, Andrásy-út 33 szám alatti kertjébe 3 mázsa almaty ellopott és Zöld József böczerményűti lakos társaságában a piacon árúsította. Mint tegnap számunkban megirtuk, Zöld Józsefnek a piacon elfogták és őrizetbe vették, míg fiatalkorú társát csak később sikerült elfogni. A kihallgatások során kiderült, hogy Zöldné nem vett részt az almalopásban, csak jóhiszeműen segítette az árúításban. Ezért ellene megszüntették az eljárást, a fiatalkorú tettest pedig átadják a bíróságnak.

KÖNYVELESI SZAKINODA Vörösmarty-utca 24. szám. Telefon: 117.

Feltörték lakását Lebovits Jenő, Nagyerdei-körút 41. számú lakosnak és több ezer forint értékű holmit vittek el a betörők. — Makner Lajos perterfautói kereskedő lakásában szintén betörők jártak, akik átkulcsolt nyitották fel a lakás ajtaját és több éleztart és nagymennyiségű ruhaneműt loptak. A kár meghaladja a 16.000 forintot.

Két lovat kocsival együtt elloptak az Ebesen Koroknai József, miklóscs-utcai fuvarosnak. A nyomozás megállapította, hogy a tettes az elloptott teherkocsival vidékre hajtott.

Leest a lépcsőről, Deák Ferenc-u. 8. szám alatti lakásának pincéjében Rajner Istvánné, akit súlyos sérüléssel a sebészeti klinikára szállítottak.

Stephen Spender, világhírű angol költő előadása Debrecenben. Vasárnap délelőtt 11-kor a Déli-múzeum díszteremben tart előadást Stephen Spender, kourunk egyik legnagyobb élő angol írója „A szellem embere a mai Európában” címmel. Tolmácsol Országgh László dr., az angol nyelv professzora a debreceni egyetemen.

Ismeretlen autó a miképercszi országúton elgázolta Gábor Lajos sárándi gazdálkodót. A szerencsétlen ember koponyatörést és kétoldali lábszártörést szenvedett. Beszállították a sebészeti klinikára; állapota, tekintettel arra, hogy térdgulladásban is megbetegedett életveszélyes.

Pártélet

PARTNAPOK

Július 10. Csütörtök.

Textilgyár 4 óra: Pogácsás Antal. Csütörtökön délután 4 órakor a Kossuth-utca 23. alatt instruktori értekezletet tartunk. Pogácsás.

Kövéri elvtársnál jelentkezzenek állásukba való visszavétel végett öv. Fekete Mátyásné, Boros Mihály nyug. kapuőr, G. Nagy Bálint és Kubinyi Dezsőné.

Felkérom a Belváros II. szervezetéhez tartozó ifjú elvtársakat és elvtársnőket, hogy 10-én, csütörtökön este 7 órára az MKP helyiségében (Vörös Hadsereg-útja 58. I. em.) ifjúsági aktívára jelenjenek meg. Pontos megjelenést kér az ifjúsági megbízott.

Szombat délután 5 órakor körzeti és üzemi titkári értekezlet lesz a Vörös Hadsereg-útja 28. sz. alatt a helyi választmány és a végrehajtó bizottság bevonásával, központi eladóval. A megjelenés kötelező. Városi titkár.

SAKSZERVEZETI HÍREK

Felhívjuk az összes munkáspárti népbírókat, népgyűléseket és igazolóbizottsági tagokat, hogy hétfőn, 14-én délután 5 órakor a szakszervezeti titkárság kistanácstermében fontos megbeszélésre jelenjenek meg. — Filmipari alkalmazottak ma 10 órakor taggyűlést tartanak a szokott helyen. Tárgy: Budapesti beszámoló. Házartási alkalmazottak ma 6 órakor gyűlést tartanak a szakszervezetek székházában. — Ruházati munkások ma fél 6 órakor tanonccal összevont taggyűlést tart. Megjelenés kötelező. Ugyanakkor szabványfolyamára jelentkezők. — Felhívom a szakszervezetek vezetősegit, akik a részükre küldött munkaközösségek megalakítására vonatkozó szabályzatot megkapták, hogy megalakítására vonatkozó jegyzőkönyvet két példányban 3 napon belül juttassák el a megyei titkárságra a munkaközösség tagjainak neve és pontos címe feltüntetésével. Megyei titkár. (Debrecen, Arany János-utca 2.) — Éleimezési munkások szakszervezetének vezetősegit tagjai ma 6 órakor ülést tartanak. — Éleimezési munkások szakszervezetéhez tartozó összes munkanélküli saját érdekében ma délután nyilvántartás végett jelentkezzenek.

Magánalkalmazottak Szakszervezete bizalmi testülete csütörtökön délután 5 órakor ülést tart. Minden új, tag és bizalmi részére a megjelenés kötelező.

Tört üzletrésszel is lehet szavazni a Hangya-közgyűlésein

A Hangya szövetkezetek mindenfelé — így a Hajdúságban és Biharban is — július és augusztus hónapokban tartják a forintmarlegakkal kapcsolatos évi rendes közgyűléseket, melyen új igazgatóság és felügyelőbizottsági választásra is sor kerül. Bizonyos oldalról máris megnyilvánulnak olyan törekvések, hogy a Hangya nagyjelentőségű közgyűléseitől távolítsák a kisembereket. Ezért tájékoztatásul közöljük: Mindazok, akik bármikor Hangya-üzletrészt jegyeztek, gyakorolhatják szavazati jogukat és maguk is választathatók, azok is, akiknek törtüzetrészkülönbözeteiket befizették az üzletrésztulajdonosokkal.

A régi szokással ellentétben most egy üzletrész egy szavazati jogot jelent s több üzletrész tulajdonosa is egy szavazattal választ. Ha valakinek a rendkívüli háborús időkben a tagságról és üzletrésztulajdonról szóló írásos bizonyítéka elveszett, két tanuval igazolhatja tagságát.

A Hangya-szövetkezetekre nagy feladatok várnak; így az MKP felhívja a dolgozókat, hogy éberfen örkődjenek az új választások demokratikus voltán.

Oláh Imre az MKP szövetkezetét megbízottja.

Havi előzetesi díj 10 forint

EJJELEI ÜGYELETES SZOLGALATU: TARTÓ ÜGYELETES SZOLGALATU: Július 5—Július 11: Arany Egy-szaru, Kossuth-utca 8. Békócsi, Miklóscs-utca 55. és Árpád Fejedelem, Já-nos-utca 44.

SPORT

A Magyar Olimpiai Bizottság

propaganda bizottsága ülést tartott. Dr. Szabó Pál államtitkár elnöki megnyitójában hangoztatta, hogy a sportolást a paraszti eredetű nép széles rétegeivel is meg kell kedveltetni. Dr. Gedényi Mihály ismertette a MOB szervezeti felépítését és beszámolója-ban elmondotta, hogy 9 szakbizottság — sport, gazdasági, propaganda, műszaki, szállásosnáló, egészségügyi, jogi, művészeti, társadalmi — fáradozik azon, hogy a magyar sportolók megfelelő előkészület után jelenjenek meg a jövővi londoni olimpiáson. A dr. Mező Ferenc vezetés alatt álló MOB azon fáradozik, hogy a versenyzőkön kívül minél több tehetséges ifjú államköltségen, mint szemléző résztve-hessen az olimpiai játékokon, hogy tudását gyarapítva, a következő olimpiáson, mint a magyar színek képviselője vehesse fel a küzdelmet.

Ennek értelmében felhívom Debrecen és messze vidékének a sport bármely ágával foglalkozó fiatalait hogy az 1948. július 29-én kezdődő londoni olimpiász napjáig is szorgalmasan sportoljon. Egyben elvárom, hogy a nemes ölnak megfelelően, minden te-kintetben sportszerű életet éljen, hogy ezáltal alapot teremtsen magának arra, hogy a jövő év nyarán, elért eredményei alapján az olimpiai keret-be bekerüljön. Remélem, hogy Debrecen és környékének sportoló ifjúsága megérti a hívó szót és becsületes munkával az olimpiai gondolat szolgál-tatába áll. Amennyiben így cselekszik, az egyéni előnyök mellett a magyar demokrácia ügyét is szolgálja.

Dr. Ökrös Sándor egyetemi tanár.

A DVSC női kosárlabdázói vasárnap délelőtt fél 9 órai kezdettel a Budapesti VESO ellen, míg a férfiak a Nagykáta MÁV csapata ellen játézanak vaentas bajnoki mérkőzést. A mérkőzések a DVSC sportcsarnokában lesznek.

A Debreceni Vasutas Sport Club motoros szakosztálya 10-én este fél 9 órai kezdettel szakosztályi ülést tart a Vojth-féle vendéglőben (Szabadság-telep). Minden versenyző és partoló tag okvetlen jelenjék meg. Érdeklődőket szívesen lát a vezetőség.

Csapókerti MADISZ—Központi MADISZ 6:3 (2:2). Vezető: Kovács. Gólvölők: Szabó 3, Füzesi, Kovács, Dani 1—1, ill. Kovács A. 2 és Ceiki.

Július 27-én rendezik meg Debrecenben Magyarország 1947. évi keruletek közötti úszóversenyét, melyen a szegedi, pécsi, miskolci kerület képviselteti magát a debreceni kerület versenyzőin kívül. A felszabadulás után ez lesz az első jelentős úszóverseny Debrecenben.

A Csapókerti MADISZ összes labdarúgói ma délután 6 órakor a tüzer-laktanyai pályán jelenjenek meg ed-zésen.

A DVSC a tavaszel elért eredmé-nyek alapján a 10. helyen áll.

Felemelik az NB II. létszámát 14-ről 16-ra.

Szigeti, a Vasas kiváló játékosa, a nagyerdei uszodában edzést tartott a MÁV Boeskaui vízilabdázói részére.

A kerékpárosok vidéki országúti egyesületi bajnokságában a DVSC vezet 752 ponttal, 2. Szekesfehervar 677 ponttal, 3. Szeged 608 ponttal. Az országos második osztályban a DVSC egyelőre a hatodik helyet foglalja el.

A vasárnap kezdődő vasutas Euró-pa-labdárugó bajnokságra kútonvonat indul Debrecenből is, melyen 50 százalékos kedvezményt kapnak a résztvevők.

Szombat este vívják a DVSC—FTC ifjúsági ökölvívó mérkőzést, melynek győztese komoly esélyese a bajnok-ságnak.

A kerületi felnött férfi atlétikai bajnokságokat 19—20-án rendezi a DVSC, saját sporttelepén.

Szigeti (DVSC) nem indult az országos egyéni ökölvívó bajnokságon.

Vasárnap Diósgyőrben versenyeznek a MAV Boeskaui úszói és vízilabdázói.

Iparos hírek

A kőfaragómesterek és iparceok közmunkaváltásuk megállapítása érdekében pénteken 6 órakor ülést tartanak. — A eszmadia szakosztály szombaton 9—1 órakor az árucsar-nokban forgalmiadóközösség befizeté-re pénztárórát tart. A később jelentkezők mulasztásukért a következmé-nyeket viselni tartoznak. — Az üvegcs szakosztály csütörtökön 6 órakor ülést tart.

Kereskedő hírek

A Társulat elnöki tanácsa 10-én, csütörtökön délután 4 órakor renaki-vál fontos ügyben ülést tart. Vala-mennyi elnöki tanács-tag megjelenését kérjük. — Koszmártsok az adóközöségi adókat pénteken 4—6-ig, szombaton 4—6-ig és hétfőn 4—6-ig fizethetik a szokott helyen. — Férfesztők pénteken délelőtt 11 órakor a szak-csütály irodájában saját érdekükben jelenjenek meg. Iparigazolványát minden tag feltétlenül hozza magával. — Tűz- és építkezési anyag kereske-dők! Forgalmi, kereseti és jövedelmi adófizetéseket a Társulat kistermében 12-én 8—1 óráig. Ugyanitt a köz-munkahozzájárulás és adóhátralékok maradóktalanul rendezendők. — Szik-vizkészítők! Pénteken délután 4 óra-kor ülése. — Az egyesített nagykereskedők szakosztálya kebelében alakított adóközösség tagjai a közösségi adókat legkésőbb 14-éig feltétlenül rendez-zék Ungerleidernél.

Fizessen elő a „Néplap“-ra!

APROHIRDETÉSEK. Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivataltban. Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület. Használt gerendák, ajtó-k, ablakok eladó. Hajnal-u. 29. szám. 707. Gyermekek sportkocsi eladó. Hajnal-u. 19. 706. Kézi stráfkocsi eladó. — Hajnal-u. 11. 705. Egy jó Singer varrógép eladó. Hajnal-utca 27. 704. Eladó keményfa hálószo-babútor. Bethlen-u. 64. 692. Eladó egy íróasztal és szekrény. Vendég-u. 26. 695. Eladó egy alig használt viharokabát. Bajcsy Zs.-u. 35. Klár. 699. Eladó hegedű, jóhangú, Bajcsy Zs.-u. 25. keresz-t-épület. 700. Eladó Jégeszékény. Mik-lós-utca 45. sz. 603. Eladók használt esator-nák, Szoboszlai-út 2. B. ka-pu, I. alatt. 604. Keményfeszékény eladó. Rakoczi-utca 42. 612. Szürke férfilőtöny eladó. Mezena-utca 56. 617. Barna cserépkálya el-ado. Mezena-utca 5. 618. Kétrészes hombar eladó. Bákóczy-utca 11. 620. Bontásból téglá eladó. — Csapo-utca 27. 622. Eladó jó férfiruha, Sze-chenyi-utca 3. 631. Eladó ballonkabát, férfi. Honvéd 65. 629. Eladó asztali tűzhely. — Arany János-utca 3. 635. Eladó konyhaszekrény — Arany János-u. 12. 3. ajtó. 636. Fasztergályos üzemi-el-szerelés eladó. Erd.-Arany János-utca 13. 657. Eladó nőikabát és szárus cipő. Piac-utca 32. keresz-t-épület. 641. Asztal, ágy, székek el-adó. Szent Anna-utca 36. 624. Négy darab mőkápar el-ado. Szent Anna-utca 11. 625. Nagyméretű állattükör el-ado. Hatvan-u. 35. 627. Jokarban levő zománc-ozt tűzhely eladó. Árpád-ter 10. 651. Egy mély gyermekkocsi eladó. Homok-utca 115. 650. Zománcozott fűrdőkád el-ado. Homok-utca 102. 649. Egy erős ruhászekrény eladó. Árpád-ter 5. 652. Teljes szobabútor eladó. Árpád-ter 4. 653. Két darab ruhászekrény eladó. Kőlcsey-u. 18. 664. Egy paplan, női és férfi tavaszi kabát eladó. Nyir-utca 105. 668. Mély fehér gyermekkocsi eladó. Nyil-utca 108. 669. Rézdiszítéses vaságy el-ado. Nyil-u. 68. 670. Bontásból téglá eladó. — Homok-utca 13. 676. 3+1 lámpás Telefonken rádió eladó. Homok-u. 13. 676. Gyulaforgács eladó. Nyil-utca 16. 674. Angora püldő nyulak el-adó. Nyil-utca 49. 672. Két nagyméretű képerket eladó. Nyil-utca 28. 673. Eladó férfiruha, kóréplar-metre. Török Bálint-u. 10. 671. Tákaraktúzhely olcsón el-ado. Korponay-u. 8. 661. Uzenképes rádió jutá-nyoe aron eladó. Darabos-utca 17. 623. Mindenféle használt bu-torok, ingoságok, szonyegek vétel, eladása, cseréje Me-zséné, Vörösmarty-u. 12. 179. INGATLAN Családi ház sürgősen el-ado. Olajfűtő 10-b. 703. EGYEB A földművelésügyi minis-ter Debrecenben 12-én, szombaton délután 2 órakor a volt tüzerlaktanyában a kincstári számára jövedelmé-neket vásárol. Felhívom a tenyésztőgazolványval és to-vábbtartási engedéllyel ellá-tott ménék tulajdonosait, hogy az eladásra feljárn-lott ménjeiket a jelzett he-lyen és időben vezessék elő, Felgármester. Faj a lábá, duzzadt a bokája, Kováta ortoped ci-pész-mester segít rajta. Ság-vári Endre-utca 7. (Vott Király-utca.) 687. Hatósági árakban Mezfo-nalnak, ipari cernák, csipkek előrajzolások nagy választéka, Favorit, Ceapó-u. 24. 688. Darabos és oltott mészcement kis- és nyecserép legolcsóbban beszerezhető Bartha faterlepén, Ispoltáyi 5.b. Telefon 261. 516. Hatoserek békebeli minő-ségben állandóan raktaron. Vigh kárpitos Piac-u. 7. 250. Feladós szerkeztő és kiadó: RADO ISTVAN Szerkeztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-útja 28. II. e. Telefon: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. Telefon: 306. Nyomatott a „Szabadság” nyomda körforgóga-pen feladós vezető Kármay Mináry